
PERSONALISTIKA A MZDY

PERSONALISTIKA

Rozsah datové základny
Hlavním znakem modulu je obsažnost a podrobnost informační základny až k možnosti připojení potřebných 
externích dokumentů a dokladů jednotlivým pracovníkům. Rozsah evidovaných skutečností vyhovuje podmín-
kám daným příslušnými legislativními předpisy a obvyklým požadavkům organizace. Zahrnuje možnost pořízení, 
kontroly a aktualizace dat. Ve vybraných případech sleduje historii pracovníků.

Ochrana osobních údajů
Prohlížení, zápis, změna či vyhodnocení údajů v knihách Personalistiky i Mezd i ve výstupních souborech pod-
léhá přidělení příslušných přístupových práv. Tato práva se týkají nejen vkládání a čtení dat, ale zvlášť i přístupu 
k záznamům a tiskům.

Vyhodnocení
Jednotný a komplexní přehled personálních dat umožňuje vyhodnocování podle nejrůznějších požadavků 
a různorodých pohledů. Nejčastěji se využívá přehledů dle středisek, sledování kvalifi kace pracovníků, absol-
vování školení, kurzů, termínů přeškolování, historie funkčního postupu pracovníka, evidence majetku, nářadí 
a ochranných pracovních pomůcek přidělených jednotlivým pracovníkům atd.

Modifi kovatelné výstupy
Jednotná struktura údajů poskytuje možnost výběru pracovníků dle zvolených požadavků (potřeba přeškolení, 
povinné zkoušky, revize, vyhlášky atd.). Vytvořený soubor lze následně předat k libovolnému zpracování ve for-
mě tiskových sestav nebo souborů, případně k dalším uživatelským aplikacím. Personální data tvoří základ pro 
modul Mzdy. Samozřejmostí je vazba na jednotlivé moduly IS K2 (Majetek, Obchod, Výroba, Doprava atd.).

Školení a bezpečnost práce
Modul Personalistika umožňuje tvorbu různorodých seznamů pracovníků dle kritéria zadaného uživatelem 
a sestav v oblastech rekvalifi kace, bezpečnosti práce apod. Vlastní karta pracovníka může defi novat doku-
ment o konkrétních povinnostech zaměstnavatele a zaměstnance vyplývajících z požadavků Zákoníku práce. 
Spojením s kontaktními osobami modulu Marketing vznikají školení, jejichž účastníci jsou vlastní zaměstnanci 
případně externí pracovníci absolvující konkrétní kurz. Hodnocení a náklady na takové školení pak zpracovává 
systém již standardními prostředky s rozlišením vlastních zaměstnanců.

Kvalifi kace pracovníků
Plánování odborného růstu, absolvování povinných školení i možnost volitelných seminářů představuje speciální 
číselník kvalifi kace. Standardní funkčnost obsahuje podrobné informace o dané akci, vyhodnocení a účinnost 
akce, hodnocení výsledků jednotlivých účastníků „kvalifi kace“, jejich podíl na nákladech i propojení na externí 

Modul Personalistika slouží k vedení
osobní evidence zaměstnanců, 
spolupracovníků i uchazečů o za-
městnání.

Modul Mzdy řeší mzdovou agendu
společnosti v návaznosti na jiné mo-
duly IS K2. Volbou výstupních se-
stav a aplikací lze splnit požadavky 
na evidenční, statistické, aj. výkazy 
požadované státními úřady a insti-
tucemi nebo vlastní organizací.
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Čtvrtletní přepočty průměrů
pro náhrady mzdy

Důsledné uchovávání historie mzdo-
vých dat po celou dobu práce v IS K2

Evidence a sledování lékařských pro-
hlídek

Evidence, sledování a vyhodnocování
různých povinných i volitelných školení, 
kurzů či rekvalifi kací

Evidence vzdělání i předchozích za-
městnání

Karty pracovníků, pracovní smlouvy
a jiné výstupy z personalistiky

Konečný výpočet mzdy s uzavřením
měsíčního zpracování

Kontrola zadání mezd při měsíčním
zpracování a chybová hlášení

Kontrolní výpočty mezd na jednom
či všech pracovních poměrech

Možnost externího dosazení vstupních
mzdových údajů z docházky či z modu-
lu Výroba

Možnost přednastavení výpočtu mzdy 
formou trvalých mzdových složek

Možnost sledování práce zaměstnance
na různých střediscích, na zakázkách,
na zboží

Mzdy - podrobná evidence mzdových
údajů vztažená na jednotlivé pracovní
poměry

Odvody z mezd příslušným institucím
za zaměstnance i za organizaci včetně 
zákonného pojištění

Personalistika - podrobná evidence
osobních dat zaměstnanců, jejich ro-
dinných příslušníků a dalších údajů
v rozsahu i nad rámec zákonné
povinnosti

Podrobné členění mezd i srážek
z mezd formou parametricky upravitel-
ných mzdových složek

Pokladna s možností nastavení 

Převod srážek z mezd do modulu
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účastníky (například servisní pracovníky odběratelů). Užitečnou funkcí je výpis všech osob zařazených v dalších 
akcích za zvolené období. Číselník kvalifi kace obsahuje i defi nice cíle, obsahu, cílové skupiny posluchačů, hod-
nocení a vyplývající opatření. Smyslem je přímo umožnit tisk hodnocení školení/kvalifi kace pro potřeby ISO.

Evidence pomůcek
Všechna vydávaná měřidla, pracovní pomůcky i pracovní nářadí svěřené do osobní péče konkrétních pracovní-
ků jsou evidována na jeho personální kartě. Součástí kontroly při výstupu ze zaměstnání je pak sestava ověřující, 
zda byly všechny vydané položky vráceny.

MZDY

Parametrizovatelnost systému
Plně parametrizovatelný systém, daný vyčleněním zákonem předepsaných hodnot, vstupujících do zpracování 
mezd, zajišťuje využitelnost programu i při některých změnách legislativy bez nutnosti úprav jádra systému. Také 
možnost úprav nebo tvorby nových mzdových složek, ze kterých se skládá mzda zaměstnance, zabezpečuje 
variabilitu modulu a snadnou aplikaci ve specifi ckých podmínkách uživatelů. Jednotlivé mzdové složky je možno 
individuálně konfi gurovat včetně algoritmu výpočtu a následně je zabezpečit proti náhodným změnám.

Univerzálnost aplikace
Zpracování mezd plně odpovídá zákonným předpisům z oblasti práce, mezd a sociálních věcí a je zajištěna jeho 
aktualizace v případě legislativních změn. Přínosem je i možnost defi nování různých způsobů výpočtu mzdo-
vých složek na základě charakteru činnosti zákazníka. Konfi gurací mzdových složek lze určit povinnost vyplnění 
a kontrolu některých polí ve vstupním formuláři při zadání mzdové složky zaměstnanci, a tím přispět ke snížení 
možnosti tvorby chyb při zpracování mezd.

Uživatelská přístupnost
Systém vytvořené struktury zobrazení mzdových údajů a způsob zadávání vstupních dat při zpracování mezd 
zajišťují přehlednost a uživatelskou přístupnost celého modulu, včetně možnosti kontroly nastavení vstupních 
údajů, vycházejících z aktuální legislativy. To zároveň umožňuje uživateli volbu vlastního okamžiku promítnutí 
změny legislativy do modulu bez nutnosti programového zásahu.

Podpora docházkového systému
Režim Mzdy umožňuje načítání vstupů pro měsíční zpracování mezd nejen z jiných režimů IS K2, ale i z externích 
programů (např. docházkových systémů) dodávaných v rámci řešení evidence pohybu pracovníků fi rmy. Rozsah 
komunikace s docházkovými systémy jiných výrobců je řešen v závislosti na požadavcích uživatele úpravou 
skriptu v programu IS K2.

Vkládají se pouze změny
Zadávání vstupních údajů při měsíčním zpracování mezd je minimalizováno. Vkládají se pouze údaje s platností měsí-
ce zpracování (nemoc, dovolená, měsíční prémie apod.), složky mzdy s delší časovou platností přecházejí automaticky 
z předchozích period. Zadávání podkladů pro mzdy může být ruční nebo formou specializovaných skriptů. Principem 
výpočtu měsíční či hodinové časové mzdy je odpočet zadaných nepřítomností od zjištěného fondu pracovní doby.

Mzdové výpočty
Modul Mzdy podporuje všechny obvyklé mzdové výpočty, důležitá je možnost libovolného opakování kontrol-
ních výpočtů při měsíčním zpracování mezd, ať už na jednom či všech zaměstnancích, po kterém následují chy-
bová hlášení a možnost spouštění kontrolních sestav, neboť se tím zabezpečí v maximální míře zjištění chyb dříve, 
než se zpracování mezd uzavře. Dalšími výpočty v modulu Mzdy je výpočet záloh na mzdu, přepočet průměrů 
pro náhrady mezd a roční zpracování, kterým se modul nastaví na nové kalendářní období. Specifi cká je funkce 
roční daň z příjmu, která uzavírá roční výpočet daně a dosazuje přeplatky daně do měsíčního zpracování mezd.

Široká škála výstupů
V tomto modulu je kladen velký důraz na výstupy z mezd a tomu odpovídá nejen množství různých mzdových 
sestav a aplikací, ale i jejich upravitelnost formou mnoha parametrů. Nejen zaměstnavatelé, ale především 
legislativa klade velké nároky na podrobné rozbory, přehledy a hlášení o zaměstnancích, o odvodech z mezd 
a pobíraných dávkách. Díky tomu vzniklo v tomto modulu nejen velké množství tiskových sestav, ale také velké 
funkční celky, které umí načíst, zpracovat i uložit potřebná data, umožňují uživatelskou úpravu a výstupy jak 
v tiskové podobě předepsaných formulářů, tak především v podobě datových souborů s možností elektronické 
komunikace s úřady.
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Převod srážek z mezd do příkazů
k úhradě v modulu Banka s možností
nastavení

Roční zpracování daně z příjmu

Samostatný číselník mzdových složek
s možností tvorby vlastních složek
mzdy

Sestavy o zaměstnanci – Mzdové listy
(varianty), Potvrzení o zaměstnání,
Potvrzení o zdanitelných příjmech,
Příjmy pro státní dávky za čtvrtletí,
za rok, Výpočet daně z příjmu

Sestavy po zpracování mezd – výplatní 
lístky, výplatní listiny záloh i dobírek 
včetně mincovky, rekapitulace
(s volbou parametrů), přehledy srážek 
sociálního a zdravotního pojištění, daní 
z příjmů, přehledy o čerpání a zůstatku 
dovolených, dávek nemocenského 
pojištění, odpracované době, mzdové 
náklady měsíční i za období, Příspěvky 
odborům

Sestavy pro oblast sociálního zabezpe-
čení – Přehled o vym. základech a po-
jistném MO, Přehled o výši pojistného
a vyplacených dávkách, sumační
přehledy o nemocenských dávkách,
Přihlášky/odhlášky k nemocenskému
pojištění, ELDP

Sestavy pro zdravotní pojištění - Pře-
hled o platbách zdravotního pojištění,
Hromadné oznámení zaměstnavatele

Seznamy pracovníků podle různých
kritérií

Speciální aplikace pro hromadné
zpracování dat – Stanovení povinného 
podílu občanů se ZPS

Statistické výkazy

Statistika ISPV, Hromadné platby
penzijního připojištění

Stavy zaměstnanců

Tiskové sestavy z mezd mají standard-
ně možnost výběru údajů za měsíc, za 
zvolené období nebo za kalendářní rok

Vazba na vnitropodnikovou banku
a převod výplat do VPB

Výpis přepočtených průměrů

Výpočet záloh na mzdu

Výstupy z mezd – ve formě tiskových
sestav i datových souborů pro elektro-
nickou komunikaci s úřady

Zákonné pojištění odpovědnosti
organizace

Zaúčtování mezd podle přednastave-
ných účtů a kontací
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